



# 信报楼市

周刊  
(每周四出版)

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



信报楼市微信



信报楼市网站



2016年1月7日(乙未年十一月廿八)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:丁桂玲 组版:徐 冉

## 华仪·南虹广场商业展厅开放 丹尼斯商超强势入驻

## 千人众筹 九折购房 香江帝景“一套0首付”大奖10日揭晓

□ 谭 杏

新年伊始,各位在2016年收到的最大福利是什么呢?1月10日,香江帝景将有“神秘礼物”为新年送福利。香江帝景“千人众筹,9折狂购盛典”将在1月10日下午3时正式举行,终极大奖“一套0首付”将在活动现场揭晓。当天还重磅推出香江帝景“9折狂购”,总裁特批购房价活动,将成为购房者的最佳购房时机。

据了解,本次活动开奖将遵循“无门槛、零黑幕、全公开”的活动原则,以保证此次活动几乎成为最为公正的客户众筹购房活动。这对于广大购房者而言,不失为2016年最大的一次购房福利。

**信阳首家 99元众筹引全民关注**

2015年12月10日,香江帝景“千人众筹,99元抢0首付”活动在其微信公众号正式上线,活动一经推出就在信阳引起轰动,成为全民热议的话题,受到业主和购房者的广泛关注和参与。截至目前,众筹人数已经远远超出活动预期目标。

**购房福利 终极大奖周日揭晓**

1月10日,香江帝景“千人众筹,99元抢0首付”活动将迎来最引人关注的“大奖揭晓”环节。

据香江帝景的工作人员介绍,将在当天下午3时公开揭晓“0首付”最终得奖者,现场除了“0首付”大奖外,还有苹果6S、Ipad、Apple watch等万元苹果大奖可以抽取。

“我们一直关注购房人群的置业梦,除了现场的‘众筹抢首付’活动外,我们还将推出2016年度最强钜惠——香江帝景‘最高9折狂购’活动,旨在让更多的人享受到香江帝景的新年购房福利。”香江帝景的负责人说。

**香江帝景9折狂购**

香江帝景3期墅景高层,小区居住密度低,舒适度高,景观效果极佳。登高处,风景绝佳的南湾湖、溱河湾、笔架山尽收眼底。20亩立体式原生山地公园,让自然空间成为人居休闲胜地。



管公司总经理陈永江及丹尼斯信阳旗舰店总经理任志凯,分别从豫南商业升级发展、华仪·南虹广场开发运营和产品价值等层面,分析和解读了我市现阶段商业面临的发展机遇以及华仪·南虹广场的投资前景。

据了解,华仪·南虹广场由河南华仪置业发展有限公司投资开发,项目位于浉河区春晓路和工区路,规划打造成信阳市三区核心的商业消费中心、商务交流中心和高端居住中心,是我市首席60万平方米城市综合体。华仪·南虹广场建成开业后将成为我市的消费地标、居住地标和交友会客的城市客厅。

复合型、体验式购物中心。

得天独厚的区位优势、前瞻性的规划手笔、超前的市场运营理念给众多品牌商家极强的信心。活动当天吸引了丹尼斯商超、大地影院、国美电器、周大福珠宝、汉堡王、屈臣氏、棒约翰、DQ、陌恩咖啡、卡宾服饰、雅戈尔服饰、胜道体育等上百家品牌商家代表共襄盛会。

品牌商家齐聚意味着商机无限,华仪·南虹广场在招商成功的同时引起了大量投资者的密切关注。在活动当天,开发商河南华仪置业发布了20平方米至80平方米的步行街独立产权沿街商铺,为保障投资者的投资收益,开发商推出的前三年合计18%的超高收益保障计划引起投资者的强烈反响。为满足投资者的投资欲望,当天还火爆推出“办VIP卡抽宝马3系轿车·豪华家电大礼”活动。在现场,记者看到众多投资者争相排队办理VIP卡,销售中心现场人声鼎沸、人头攒动、人气火爆。

一位投资者在接受记者采访时直言不讳地说:“华仪·南虹广场地理位置好,周边缺乏大型商超,再加上丹尼斯、国美电器这些有名气的商家进驻,这附近的商业、人气肯定会越来越旺,现在投资肯定会赚钱。”

(图为活动现场。本报记者 曹海燕 卢小龙 摄)

1月2日,华仪·南虹广场商业展厅开放暨招商成果·丹尼斯开业发布会举办。活动现场人头攒动,嘉宾云集。《信阳日报》、《信阳晚报》、《大河报》、信阳电视台、信阳广播电台FM94.8、信阳房产网、搜房网、搜狐、网易等省、市各大主流媒体与企业

家、品牌商家、丹尼斯商超和大地影院的相关负责人、华仪置业开发团队以及众多投资者齐聚一堂,共同见证了这一盛事。火爆爆棚的场面,为信阳寒冷的冬日增添了一把旺热之火。

在新闻发布会上,华仪置业发展有限公司总经理卢乐夫、华仪商

## 《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着广大市民的生活水平提高,人们对物质的追求越来越高,维权意识增强,怎样有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生的纠纷等问题找不到合适投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为,购房者的合法权益遭受严重侵害。为了进一步净化房地产市场,切实维护购房者的合法权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地产业界媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质量、乱收费、违约等问题。

**投诉方式:**

- 1.拨打《信报楼市》周刊电话:0376-6203911进行投诉。
- 2.发送邮件到xinbaoloushi@163.com进行投诉。
- 3.微信用户扫描下面的二维码或直接添加微信号发送投诉举报信息。



## 白鲨·潢河源

昨日,记者在光山县白鲨·潢河源项目营销中心看到,前来参观咨询的人络绎不绝,他们对项目的规划设计及配套更是赞不绝口。白鲨·潢河源项目由光山白鲨置业有限公司开发,规划总用地面积62642.76平方米,总建筑面积约26万平方米,交通便利,视野开阔,自然景观得天独厚。该项目以光山人居“五个一工程”为基本定位,从规划、建筑、园林、户型等方面精雕细琢,致力打造成为光山品质人居的标杆。本报记者 马保群 摄

